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 Запад прећутно одобрава терористичке акције кијевског режима, изјавио је
министар спољних послова Сергеј Лавров током округлог стола на тему
"Украјинска криза: Истински циљеви и улога Запада".

  

"Данас и Британија и земље Европске уније настављају да наоружавају и финансирају
нацистички кијевски режим, подстичући његове отворено терористичке поступке",
подвукао је руски министар.

  
  

Запад је пажљиво неговао у Украјини отворене нацисте, русофобе и антисемите

    

Како каже, Запад је пажљиво неговао у Украјини отворене нацисте, русофобе и
антисемите.
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"Нису жалили ни новац ни напоре за подршку украјинском национализму, који је
свету познат од времена Другог светског рата по својој посебној суровости. Запад
је пажљиво неговао у Украјини нацисте, русофобе и антисемите који никада нису
крили своје симпатије према Хитлеру, нацистичкој идеологији и симболици",
појаснио је.

  

Он је подвукао да се савремена Европска унија придржава вредности нацизма, док је
Зеленском додељена улога фирера.

  

"Ниједном се из Брисела и других европских престоница није чула ни реч критике
упућена Кијеву због његове политике у области управо тих људских права. Савремена
Европска унија придржава се вредности нацизма. Још једном у историји. Свака истина о
ономе што се дешава одмах постаје табу", рекао је руски министар.

  
  

Стварни циљ Запада, под маском захтева за преговорима, јесте спасавање режима
Зеленског и очување Украјине као упоришта за наставак борбе против Русије

    

Према његовим речима, стварни циљ Запада, под маском захтева за преговорима, јесте
спасавање режима Зеленског и очување Украјине као упоришта за наставак борбе
против Русије.

  

"Зато желе да издејствују тренутни прекид ватре – како би зауставили руско
напредовање и поново, као у време Минских споразума, добили предах", рекао је
Лавров.

  

Русија не гаји никакве илузије по питању стварних намера Европске уније када је
реч о учешћу у решавању украјинског питања, додао је и подсетио да је већ
говорио о томе како су осујетили резултате преговора 2014. и 2015. године.

  

"Да илуструјем како се у Европској унији креира политика и колико озбиљно треба
схватити њихове сталне изјаве да Русија треба да седне за преговарачки сто – ми (ЕУ)
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то желимо, а она (Русија) неће, али ми ћемо сести када ми будемо хтели. То је потпуна
збрка и не бих томе чак ни посвећивао пажњу", рекао јеруски министар.

  

Лавров је додао да Зеленски износи дрске услове када је реч о решавању сукоба.

  

"Господин Зеленски, који инсистира на преговорима, истовремено постављајући потпуно
нереалне, па чак и дрске услове не само Москви већ и својим европским покровитељима.
Он је недавно директно изјавио: Европа треба да размотри формат преговора и понуди
неколико могућности, али ће Кијев сам одредити ко ће бити европски преговарач.
Коментари су сувишни. Фирер је фирер", навео је шеф руске дипломатије.

  

(РТ)
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